



## 60万助学金圆120名寒门学子大学梦

# 2021年山东体彩爱心助学活动开始报名

一年一度的高考落幕,经历了无数个寒窗苦读的日子,又一批学子即将跨入梦想中的大学校园,开启人生的新篇章。然而,当很多人为收到大学录取通知书而欢欣雀跃时,却有一部分寒门学子正在为学费愁眉不展、忧心忡忡。为了帮助更多品学兼优的家庭困难的学生圆梦大学,2021年,山东体彩“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动再次温暖启程,在全省范围内资助120名品学兼优的困难大学生,每人5000元助学金,助学金总额60万元。

今年的活动采取网上报名的方式,报名者登录“山东体彩网”(www.sdticai.com)进入“情系革命老区 关爱寒门学子”山东体彩爱心助学活动网上报名平台进行报名。报名时间为2021年7月5日-8月15日。

本次活动的报名条件为:报名者须为山东籍户口,家庭困难、学习刻苦、积极进取、品行端正,高考分数达到专科最低录取控制分数线,且被专科(含)

以上院校录取的2021年高中毕业生。报名需要完整填写报名资料,并提交本人相关材料的电子版,包括身份证件(双面)、户口本(索引页及本人信息页)、大学录取通知书(若未收到录取通知书,须提供录取证明)、户口所在地的居委会、村委会或相关政府部门出具的家庭困难证明(加盖公章)。

爱心成就梦想,助学点燃希望。在爱心助学的路上,山东体彩从未停歇,始终秉承责任理念、用爱心回馈社会,从2008年开始,山东体彩已累计出资610万元,帮助1580名品学兼优的贫困学子绽放梦想,圆梦大学。今年,是山东体彩爱心助学活动举办的第14年,将再为120名困难大学新生提供圆梦大学的机会。

回顾漫漫助学路,有太多感人的画面。很多受助学子表示,是体彩的爱心助学改变了他们的命运,让他们受益一生,并表示要用自己所学回报社会,将爱心无限传递下去。而这也只是山东体彩公益助学的一个缩影,多年来,

山东体彩始终秉承公益理念,不断开展丰富多彩的公益助学活动:“公益体彩 快乐校园”活动为全省400多所学校捐赠了价值640万元的体育器材和图书;每年开展的“六一”爱心助学活动,为全省几百所学校捐赠了价值数百万元的体育器材和学习用品;关爱孤独症儿童,连续多年为孤独症孩子们送去学习用品等。公益助学的路上,山东体彩一直在行动。

不止于此,作为公益事业的倡导者和先锋者,山东体彩牢记公益使命、坚守公信理念,倾情回报社会。截至目前,山东体彩共筹集体彩公益金470亿余元,广泛用于济困、助学、赈灾、全民健身、教育助学、补充全国社会保障基金、残疾人事业、法律援助、城乡医疗救助等多项社会公益事业。公益永远在路上,今后,山东体彩将会不忘初心,一如既往地热心公益,继续积极投身各类社会公益活动,用实际行动践行公益彩票的责任与担当,为社会传递更多正能量。

## 乳山消防员资助6年的高考生来报喜啦!

本报讯(记者 田佳玉 通讯员 黄家龙 潘琪) 7月14日上午,乳山消防救援大队收到银滩高级中学高三毕业生于海涛同学及家长送来的锦旗,特意感谢兰永超同志6年来的资助和鼓励。

2016年,通过恩师秦慧丽的介绍,兰永超开始资助品学兼优但家庭困难的学生于海涛。6年间,每年2400元的资助未曾间断。今年高考,于海涛取得了629分的好成绩。兰永超知道后又给于海涛2400元添补学费。

兰永超表示,因学生时代也曾接受过老师和社会人士的关爱,所以在工作之后第一时间向恩师表达了想为困难学生献爱心的想法:在能力范围之内去帮助需要帮助的人。

对于兰永超多年的



帮助,学生海涛说:“有这么一个大哥哥一直想着我、陪着我,真的很感动,感谢兰哥在背后为我默默的付出着。”

海涛表示今后一定好好学习,像兰永超一样去报答社会。

## 结对帮扶见真情,军民共建小康村

“我们村以前是坑洼不平的泥土路,平时还好,一旦赶上下雨天,路就特别不好走,现在好了,全村基本都硬化成了水泥路,不但走路方便,村里也比以前更亮堂、更上档次了,这都得感谢威海军分区的领导的帮忙。”说起村里的大变样,乳山市夏村镇战家夼村村民邓福基脸上满是幸福的笑容。

战家夼村位于乳山市夏村镇西北部,东邻长江岭路,西与育黎镇交界,是个经济薄弱村,村子缺乏支柱产业,村民收入主要依靠种地和土地流转租赁费。2016年,威海军分区开始结对帮扶战家夼村,并开展了广泛的军民共建活动。

村子要发展,必须要有可依托的产业项目,为激活村子“自我造血”的功能,威海军分区在入村进行实地考察后,利用乳山市加大对农业生态采摘项目开发扶持力度的时机,邀请农业专家进村召开村民代表大会,当面研讨论证,先后投入100余万元帮助战家夼村修建了6座冬暖大棚,通过发展草莓、圣女果等无公害蔬果种植项目,打造休闲采摘农业,帮助村集体经济增加收益。而在大棚管理的过程中,村民通过参与棚内劳动,一个月增收能达到2000多元。

为提升村庄魅力,吸引游客入村采摘,威海军分区还开展了“亮化、绿化、硬化、优化、特

色化”的“五化”工程,帮助战家夼村完善村级基础设施建设,实现乡村环境的提档升级。了解到村里没有路灯,村民夜间出行容易出现安全隐患,威海军分区投资10万余元为村子主干道路安装了太阳能路灯,优化照明条件。与此同时,威海军分区也积极对接相关部门,帮助村里实施了村庄硬化和绿化工程,不仅村内的各条街道、胡同得到了硬化,就连村民开展果树种植和耕作的进山路也进行了水泥硬化,极大方便了村民的日常出行。“以前看着别人村里有水泥路,我们都很羡慕人家,现在一点不羡慕了,我们村里也铺上了水泥路,连排水沟都浆砌了,村里还有花有草的,非常优美,一点不比别的村逊色。”就像村民胡秀芝说的那样,如今的战家夼村村庄面貌焕然一新,村路整洁畅通、村内花草萦绕,在部队文化的熏陶下,战家夼村的村风愈发淳朴正气。

除了给战家夼村提供物质帮扶,威海军分区也不断加大精神帮扶力度。在定向帮扶的这六年里,威海军分区多次协调乳山市农业农村局派遣农技专家入村开展服务指导,提升村民的农业管理水平。为丰富广大村民的精神文化生活,威海军分区为村子捐赠了锣鼓器材,让村民们可以自发编排文艺活动,并协调乳

山市文联、乳山市体协等单位入村开展下乡演出、文化知识宣传,在给村民带来艺术享受的同时,也为村民们讲解舞台表演技巧,提升村民的文艺素养。为让村民们既富口袋也富脑袋,威海军分区还为战家夼村捐赠了涵盖文学名著、农业生产、日常保健等内容的图书多达600余册。当了解到村子有不少贫困学生和贫困党员时,威海军分区大力弘扬爱民为民的优良传统,扎实开展“手拉手”活动,结对帮扶了44名贫困学生,通过捐赠助学金和学习用品的形式,帮扶他们顺利完成学业,目前,捐赠的助学资金已达22余万元。“军分区的同志每到节假日的时候,都会来看我,还给我送些米面油蛋,让我保重身体,我都不知道该怎么样表达我的心情,非常感激他们的帮助。”每每谈到威海军分区对自己的帮扶,战家夼村村民王忠英感动不已。此外,威海军分区还邀请解放军970医院,每年派出20余人的专家医疗队进村开展义诊活动,为村民提供体检、血压、血糖检测、健康咨询以及送药服务,为战家夼村村民的健康保驾护航。

“没有部队的处处支持,就不可能有现在的战家夼村。”战家夼村党支部书记刘洪利说,多年持续的军民共建,使战家夼村逐渐走上了小康路,老百姓的日子也越来越有奔头。

(王文秀)



## 比武

7月19日,威海市公安机关2021年度警务实战教官技能比武举行,来自全市公安机关的11支参赛代表队共计90余名警务实战教官参加。

(齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 王震 通讯员 李莹 摄影报道)

## 乳山市经济开发区机关干部走访企业

为进一步做好服务,实现政企同心,助推开发区营商环境进一步优化,乳山经济开发区干部定期到辖区内企业开展面对面走访。为提高服务精准度,近日机关干部对区内15家农副产品类加工企业开展了新一轮的走访,将国家、山东省出台的最新乡村振兴政策传达给企业家,鼓励企业创树自主品牌,推动企业参与标准化制定。座谈中,企业家们畅所欲言,纷纷表示为了企业长期发展,一定会认真学习、利用好相关政策,为乳山经济发展做贡献。此次走访活动为经济开发区经济高质量发展提供了基础保障。

(岳鹏真)



## 一键布局新材料产业投资机遇 华夏新材料50ETF7月19日起发行

作为我国七大战略新兴产业之一,新材料产业不仅是中国制造2025重点发展十大领域和科创板六大领域之一,也是二级市场新能源车、半导体、军工等大热主题的上游产业,其投资机遇受到了众多投资者的高度关注。日前,记者从华夏基金获悉,公司

旗下华夏中证新材料主题ETF(场内简称:新材料50,认购代码:516713)于7月19日-28日正式发行。

从指数表现来看,中证新材料主题指数兼具短期爆发力和长期耐力。Wind数据显示,截至7月15日,该指数近两年涨幅达到176.31%,同期上证

综指、沪深300涨幅仅为21.64%、35.25%。而自2008年12月31日指数基日以来,中证新材料主题指数累计涨幅更是高达543.38%,不仅大幅领先市场主流宽基指数,而且相比同期大盘涨幅斩获了超过448%的超额收益。